



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΕΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 248 (πρώην Λεωφ. Θησέως), Τ.Κ. 176 75, Καλλιθέα, Αττικής
t: 210 94 13 028, f: 210 94 31 677 www.seeae.gr e-mail: info@seeae.gr

Καλλιθέα 28/03/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προς αποκατάσταση της αλήθειας και της αντικειμενικής ενημέρωσης του καταναλωτή, επανερχόμαστε στο από 23/02/2022 Δελτίο Τύπου του ΣΕΑΑ με τίτλο “Φοροδιαφυγή ΦΠΑ σε εισαγόμενα μεταχειρισμένα αυτοκίνητα” [1]. Στο εν λόγω Δελτίο Τύπου δημοσιεύθηκαν εσκεμμένα, λίαν παραπλανητικά στοιχεία αναφορικά με τα μεταχειρισμένα αυτοκίνητα που εισάγονται στη χώρα μας από χώρες της ΕΕ και την δήθεν διαπίστωση μεγάλης κλίμακος παραβατικότητας εκ μέρους του ΥΠ. Οικονομικών.

Άλλωστε το εν λόγω Δελτίο αναδημοσιεύτηκε ταχύτατα από το σύνολο των φιλικά προσκείμενων μέσω μαζικής ενημέρωσης και γνωστών ιστοσελίδων του αυτοκινήτου, δημιουργώντας για άλλη μια φορά αρνητικό κλίμα εις βάρος του εισαγόμενου αυτοκινήτου και κατ’ επέκταση των εισαγωγέων εμπόρων.

Όπως εγκαίρως είχε ενημερώσει ο ανεξάρτητος Σύνδεσμός μας (ΣΕΕΑΕ) με σχετικό Δελτίο Τύπου την ίδια ημέρα [2], πρόκειται για ένα συκοφαντικό δημοσίευμα που δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα και τούτο έρχεται να το επιβεβαιώσει με έγγραφη απάντησή της [3] η Γενική Διεύθυνση Τελωνείων σε σχετικό αίτημά μας ήδη από τις 23/02/2022 [4]

Όπως χαρακτηριστικά επισημαίνεται από την επίσημη τοποθέτηση των Αρμόδιων Αρχών, τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν στο επίμαχο Δελτίο Τύπου των αντιπροσώπων εισαγωγέων, ΔΕΝ αφορούν ποσοστά παραβατικότητας επί του συνόλου των εισαγωγών, ΑΛΛΑ ποσοστά επί “**στοχευμένων ελέγχων**” δηλαδή επί ενός πολύ μικρού κλάσματος του συνόλου των εισαγωγών όπου “**είναι φυσικό τα αποτελέσματα τους να παρουσιάζουν υψηλή παραβατικότητα**”.

Αποκαλύφτηκε δηλαδή η αλήθεια και κυρίως η σκοπιμότητα που υπηρέτησε το εν λόγω δημοσίευμα και η μεγάλη αναπαραγωγή του η οποία ήταν η δυσφήμιση συνολικά των εμπόρων των μεταχειρισμένων αυτοκινήτων που εισάγονται από την ΕΕ και η συνολική απαξίωσή τους επειδή στο παρόν χρονικό διάστημα οι πωλήσεις και οι ταξινομήσεις των καινούργιων αυτοκινήτων έχουν μειωθεί κατακόρυφα καθόσον ο χρόνος εκτελέσεως των παραγγελιών είναι από 6 μέχρι 12 μήνες !!!!

Επειδή βιώνουμε την εποχή των fake news, κι επειδή οι παραπλανητικές ειδήσεις μπορούν πλέον να ταξιδέψουν μέσω διαδικτύου τάχιστα, παρακαλούμε τους επαγγελματίες δημοσιογράφους και τους χειριστές των μέσων πληροφόρησης να ελέγχουν και να διασταυρώνουν την πληροφορία πριν την αναπαραγάγουν, αλλιώς γίνονται κι εκείνοι – εκόντες άκοντες - απλοί κρίκοι της αθέμιτης παραπληροφόρησης και των συμφερόντων που κρύβονται πίσω από αυτήν.

Ο σύνδεσμός μας, ο ΣΕΕΑΕ, παρά τις αντιξοότητες, τον ανηλεή και αθέμιτο πόλεμο που δέχεται ο μικρομεσαίος ανεξάρτητος έμπορος μεταχειρισμένων αυτοκινήτων από τα ανταγωνιστικά πανίσχυρα οικονομικά κέντρα, παραμένει και θα παραμένει η φωνή της αληθινής ενημέρωσης για την αγορά του αυτοκινήτου, για τον έλληνα καταναλωτή και ο θεματοφύλακας του υγιούς εμπορίου και της διαφάνειας στον κλάδο.

**Γραφείο Τύπου
του ΣΕΕΑΕ.**